

# Ofertă servicii

## Aranjamente sală

Huse scaune	Huse scaune din satin cu eșarfe satin sau organza	1,4 €/scaun
	Huse scaune din satin/tafta/brocart cu diverse accesorii	De la 1,6 €/scaun
	Huse scaune din tafta cu eșarfe din organza sau tafta	1,8 €/scaun
	Huse scaune din brocart cu eșarfe din tafta sau organza	2 €/scaun
Fețe de masă	Fețe de masă din satin	6 €/masă
	Fețe de masă din tafta	8 €/masă
	Fețe de masă din brocart	10 €/masă
Fuste de masă	Fuste de masă din satin	1 €/persoană
	Fuste de masă din tafta sau brocart	1,5 €/persoană
Aranjament masă de prezidiu	Aranjament festiv special, din satin, tafta sau brocart, cu accente/drapaje din organza, triplu voal, voal de mătase sau catifea.	De la 25 €
Șervete	Șervete din tafta	0,5 €/persoană
	Șervete din brocart	0,7 €/persoană

## Aranjamente florale

Buchete mireasă și nașă	Prețul variază în funcție de florile alese, de tipul și complexitatea buchetului.	De la 30 €
Lumânări cununie religioasă	Prețul variază în funcție de tipul lumânărilor alese, precum și de consistența aranjamentului floral solicitat. La fiecare pereche de lumânări comandate oferim <b>gratuit</b> suporturi fantezie din fier forjat pentru susținerea lumânărilor.	De la 95 €/pereche
Aranjamente mașini	Aranjamente florale pe suporturi tip ventuză, al caror preț variază în funcție de florile alese precum și de complexitatea decorativă.	De la 25 €
Aranjamente speciale	Cocarde, coroanițe, brățari domnioare de onoare	De la 2 €
	Aranjamente floarale pentru mesele invitaților	De la 15 €
	Aranjamente florale pentru masa de prezidiu	De la 30 €

## Servicii foto

Pachete Foto	Fotograf profesionist pe tot parcursul evenimentului, ședință foto specială într-o locație aleasă de comun acord cu mirii noștri, editare profesională a tuturor cadrelor, fără limită de fotografii în format digital, transpuse ulterior pe 2 DVD-uri personalizate.	300 €
	Fotograf profesionist pe tot parcursul evenimentului, ședință foto specială într-o locație aleasă de comun acord cu mirii noștri, editare profesională a tuturor cadrelor, fără limită de fotografii în format digital, transpuse ulterior pe 2 DVD-uri personalizate, 100 de fotografii în format de minim 13/18.	380 €
	Fotograf profesionist pe tot parcursul evenimentului, ședință foto specială într-o locație aleasă de comun acord cu mirii noștri, editare profesională a tuturor cadrelor, fără limită de fotografii în format digital, transpuse ulterior pe 2 DVD-uri personalizate, 100 de fotografii în format de minim 13/18, un Photobook de excepție.	550 €

## Servicii video

Pachete video SD	Cameraman profesionist pe toată durata evenimentului, selecție cu durată de 3 ore, transpunere pe DVD și 2 copii personalizate	300 €
	Cameraman profesionist pe toată durata evenimentului, editarea profesională a întregului material, 3 copii pe DVD-uri personalizate, cu durată de 4 ore	450 €
	Cameraman profesionist pe toată durata evenimentului, editarea profesională a întregului material, 3 copii pe DVD-uri personalizate, cu durată de 4 ore, videoclip de excepție cu durată de 4 minute	500 €
	Doi cameramani profesioniști pe toată durata evenimentului, editarea profesională a întregului material, 3 copii pe DVD-uri personalizate, cu durată de 4 ore, videoclip de excepție - „Special memories” cu durată de 4 minute	750 €

## Servicii video

Pachete video HD	Cameraman profesionist pe toată durata evenimentului, 2 copii pe DVD-uri personalizate, cu durată de 3 ore, 1 copie Blue-ray	400 €
	Cameraman profesionist pe toată durata evenimentului, editarea profesională a întregului material + pachet grafic, 3 copii pe DVD-uri personalizate, cu durată de 4 ore, 1 copie Blue-ray, videoclip de excepție cu durată de 4 minute	550 €
	Doi cameramani profesioniști pe toată durata evenimentului, editarea profesională a întregului material + pachet grafic, 3 copii pe DVD-uri personalizate, cu durată de 5 ore, videoclip de excepție cu durată de 4 minute, 2 copii Blue-ray	950 €

## Invitații, meniuri și carduri de masă

Invitații	Joben Events vă oferă o gamă largă de invitații de nuntă din colecții internaționale de renume, dar și colecții proprii, realizate de designerii noștri. Totodată, vă încurajăm să testați și varianta noastră „UNICAT” - invitații personalizate în funcție de tematica nunții/ povestea mirilor, realizate la prețuri accesibile de profesioniști în domeniu.	De la 0,4 €/buc
Carduri de așezare la mese tip plic	Cardurile de masă tip plic reprezintă cea mai uzitată variantă de prezentare a planului de așezare la mese. Cardurile oferite de Joben Events vin în armonie cu meniurile (dupa caz și cu invitațiile), fac parte din colecții de renume internațional sau din cele proprii și pot fi personalizate în funcție de tematica și solicitările dumneavoastră.	De la 0,8 €/buc
Meniuri personalizate	La capitolul meniuri, Joben Events vă oferă o diversitate de forme, dimensiuni și concepte și vă asigură cu simț de răspundere că aveți de unde alege!	De la 1,5 €/buc

## Artificii

Artificii de scenă	Prețurile variază în funcție de complexitatea programului, precum și de logistica solicitată. Joben Events vă pune la dispoziție o mulțime de alternative în funcție de bugetul alocat și vă invită să ne aruncați mânușa în materie de spectacol și creativitate. Pentru achiziționarea unui pachet de artificii de scenă sau de exterior vă oferim <b>GRATIS</b> – artificii pentru tort	De la 20 €
Artificii de exterior		De la 500 €

## Aranjamente din baloane

Baloane cu heliu	Dimensiune balon: între 28 cm – 40 cm	De la 0,75€/buc
Baloane cu aer	Dimensiune balon: între 28 cm – 40 cm	De la 0,22€/buc
Plasă cu baloane	Tariful variază în funcție de numărul baloanelor precum și de forma acestora	De la 100 €
Balon Exploder / Jumbo	Prețul variază în funcție de dimensiunile balonului Exploder, de forma acestuia, precum și de numărul baloanelor din interior	De la 35 €

\* În funcție de dimensiunile locației, de doleanțele dumneavoastră și de tematica evenimentului, agenția Joben Events vă poate oferi o varietate de aranjamente creative din baloane: figurine, arcade, ghirlande, inimi, etc.

## Transport limuzine și mașini de epocă

Limuzine	Tariful diferă în funcție de modelul de limuzină ales și de numărul de ore pentru care se dorește închirierea. Joben Events vă pune la dispoziție o varietate de modele de limuzine DE VIS și vă garantează o experiență de neuitat.	De la 250 €/ 3h
Mașini de epocă	Pentru nunțile cu iz retro sau pentru mirii nonconformiști, care doresc să-și conducă alaiul dintr-o superbă decapotabilă, avem cu siguranță ce să le oferim! Prețul variază în funcție de modelul solicitat și de numărul de ore pentru care se dorește închirierea.	De la 350 €/ 4h

## Servicii sonorizare

DJ și sonorizare	Tariful diferă în funcție de necesarul echipamentelor de sonorizare pentru a putea îndeplini varii solicitări extra standard, precum și de dimensiunea locației	De la 350 €
Lumini și efecte speciale	Tariful variază în funcție de doleanțele dumneavoastră. Joben Events vă oferă o gamă largă de echipamente profesionale, precum și o logistică de ultimă generație astfel încât ziua cea mare să fie o veritabilă feerie.	De la 60 €

### Divertisment

Noi știm deja din experiența acumulată că la o nuntă, mai presus de toate, antrenul e de căpătâi! Și pentru a putea oferi mirilor noștri ABSOLUT TOT CE ȘI-AR PUTEA DORI avem pregătite o mulțime de alternative de divertisment, sugestii de programe de divertisment garantat pentru toate gusturile, momente artistice de excepție (dans, comedie, concursuri, tombale tematice, karaoke, farse și ... multe altele), un cvartet deosebit de rafinat, formații, taraf și interpreți de renume din muzica ușoară și populară. De fiecare dată, am reușit cu succes să ne adaptăm cum nu se poate mai bine doleanțelor, DAR ȘI BUGETULUI alocat, astfel că ne putem lăuda pe drept că facem față cu brio și la capitolul divertisment.

## Servicii diverse

Mărturii	Cât despre mărturii, sunt așa de multe variante...încât vă invităm cu căldură să ne faceți o vizită și să vă povestim pe îndelete câte v-am putea oferi!	De la 0,5 €
Porumbei	Avem porumbei cum n-ați mai văzut! Îi hrănim de 10 ori pe zi ☺ !	De la 150 €
Hostess	Tariful diferă în funcție de numărul de ore de prestație, precum și de alte solicitări adiacente (ținută tematică, program artistic....)	De la 50 €/ persoană
Fântână de ciocolată	Ciocolată cu lapte, albă sau neagră, bar de fructe asortate și personal de servire	3,5 €/persoană
Drapaje cu perdele de lumini	Vă promitem o feerie de lumini și consultanță avizată bazată pe experiență în funcție de locație, astfel încât salonul de nuntă să arate așa cum visați.	De la 20 €/ml
Arcade	Arcade din fier forjat, diverse dimensiuni, îmbracate în satin și/sau organza și decorate cu aranjamente florale	De la 70 €
Covor roșu	Nu ne-am zgârcit la covor roșu! Îi cunoaștem importanța. E zi de gală, nu-i așa? Dacă nu ne credeți, vă așteptăm în vizită. E cel mai aspectuos covor roșu pe care l-ați văzut. Mai ceva ca la Oscar!	50 €
Decor piloni	Piloni ornamentali îmbrăcați în satin/tafta/organza și decorați cu aranjamente florale. Prețul variază în funcție de tipul florilor alese și de complexitatea aranjamentului floral.	De la 20 €/buc

Dragii noștri miri,  
Cele descoperite în această ofertă reprezintă doar o mică parte din ceea ce vă poate oferi cu drag Joben Events! Creativitatea, în cazul nostru, nu are preț, astfel că în funcție de bugetul alocat evenimentului, am găsit întotdeauna combinația optimă pentru a pune în scenă nunți extraordinare de frumoase. Vă așteptăm cu brațele deschise la sediul nostru din Calea Vitan Nr. 108 să plănuim împreună cel mai frumos și inspirat eveniment din viața dumneavoastră!

Prețurile nu includ TVA și se calculează în lei conform cursului BNR din ziua efectuării plății.  
Agenția își rezervă dreptul de a modifica această ofertă.  
Serviciile deja contractate nu vor suferi modificări.

**20%**  
– **10%**

**Pentru contractele încheiate până la data de 28.02.2010**

**Pentru contractele încheiate până la data de 31.03.2010**